

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1998 ГОД

1 ДЕКАБРЯ

ВТОРНИК

145 (8373)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

ПРОБЛЕМА

Вспомнили!..

Примерно так можно охарактеризовать сегодня ситуацию с отделением почтовой связи, что размещается в п. Временный и работает только на этот небольшой по численности населенный пункт.

Долгие годы это учреждение, располагаясь в одном здании с конторой жилищно-эксплуатационного участка акционерного общества, не знало забот с оплатой коммунальных услуг. Все эти суммы (не очень большие), очевидно, из добрых побуждений, брало на себя АО. Но времена изменились, ее начали считать «копейку».

Вот и встала перед руководством РУПС проблема: или закрывать почтовое отделение в п. Временный, так как затраты на его содержание значительно превышают получаемые от него доходы, или же пытаться убедить руководство ОАО «Богученгазстрой» оставить взаимоотношения между этими предприятиями прежними и не лишать население возможности пользоваться услугами почтовой связи без лишней нервотрепки.

Наш корр.

Праздник журналистов

В МИНУВШЕМ ноябре в стране отмечался восьмидесятилетний юбилей общественной организации Союза журналистов России. Организация, которая объединяет в своих рядах многочисленную армию сотрудников многоотиражек и районных газет, известных периодических изданий и толстых еженедельников и альманахов.

Не остались в стороне от этого события и журналисты нашего «Советского Приангарья», где всего несколько лет назад жила и работала одна из самых больших первичек Союза журналистов в крае. Многие жители района и сегодня еще помнят ее членов: Ирины БРАДКОВОЙ и Олега НЕХАЕВА, Валерия ЗАЛЦМАНА, Лилии и Валерия РАТУЕВЫХ и многих других, чьи статьи, очерки и заметки читали подписчики, порой передавая газету из рук в руки.

Но произошли изменения в стране, и личной жизни этих людей, и разлетелись, разехались они в поисках лучшей доли, а потому сегодня в рядах первички насчитывается всего четыре человека. Но каких! Неординарных, неутомимых, постоянно мчущихся и пишущих. Таких, как ветераны журналистики Леонид Владимирович ВАСИЛЬЕВ, Владимир Григорьевич ЗЫКОВ, Борис Васильевич ШАХОВ и наш редактор Лилия Валерьевна ЗИНОВА. Вот именно их (а заводно и себя) поздравить и поблагода-

рить за нелегкий и порой неблагодарный труд собрались их коллеги в прошедший четверг в стенах редакции «Советского Приангарья».

В этот вечер было все: и поздравления, и пожелания, и вручение главой администрации Почетных грамот, и небольшое праздничное чаепитие. Но, наверное, больше всего в этот вечер было воспоминаний. О коллегах, с кем довелось работать, и о вешатных корреспондентах, о курьезных и смешных случаях, произошедших за годы работы с журналистами. В общем, о той самой работе, ради которой, как

поется в известной песенке, и сегодня приходится журналисту отправляться в дальние командировки и шагать по десятку километров пешком, не спать ночами, страдая от мух творчества, чтобы в конечном итоге рассказать на страницах газеты о каком-то событии или просто о хорошем человеке.

К. ДАНИЛЕНКО.

На снимке: В. Е. Говорский вручает Почетную грамоту журналисту-ветерану Л. В. Васильеву.

ФОТО Е. ПЕРВУХИНОЙ.



РАЙОННЫЕ БУДНИ

ФИРМА УГОЩАЕТ

ВОТ УЖЕ более года работникам ЗАО «Бива» по утрам выдается чай с бутербродом — бесплатно, за счет фирмы. Как говорится, мелочь, а приятно. Побаловать бесплатным чаем люди имеют возможность и в полдень.

ДО ИНТЕРНЕТА — ОДИН ШАГ

«РАДИОСВЯЗЬ» (руководитель Д. Б. Коренько) намерено провести в текущем месяце испытания, через собственное спутниковое оборудование, по подключению к узлу сети Интернет в г. Красноярске. Так что не за горами день, когда всямирная информационная сеть станет доступной каждому юдичку.

БУДЕТ СНЕЖНЫЙ ГОРОДОК

ДО НОВОГО года еще месяц, а отдел городского управления уже начал работы по строительству в Кодкинске снежного городка, где по традиции устанавливается главная елка района. Уже делаются горка, ледяной каток для детворы.

По словам начальника отдела Л. С. Мило, на этот раз, в связи с дефицитом финансов, оформиле будет скромнее. Как и прежде в создании городка примут участие СВЭС, ПЖРЭО, ГСС.

В. ЗЫКОВ.

ЕСТЬ УЛУЧШЕНИЯ

НА ПРОШЕДШЕЙ неделе специалистами торгового отдела администрации совместно с центром государственного санитарно-эпидемиологического надзора проведена комплексная проверка предприятий торговли в районном центре.

Как рассказали нам проверяющие из ЦГСЭН, не обошлось без выявления грубых нарушений, хотя их можно в большинстве отнести к организационным. Нарушений же, связанных с реализацией продовольственных товаров с просроченным сроком годности и сроками их реализации, не выявлено. И это радует.

К. ДАНИЛЕНКО.

КАК ЖИВЕШЬ, ВЕТЕРАН?

ОГЛЯНИСЬ ВОКРУГ

СЕГОДНЯ мы обращаемся к вам, уважаемые ветераны войны и труда, пенсионеры и инвалиды. Речь поведем о нашей жизни в Кодкинске на исходе двадцатого столетия. Скажите, что все ветераны живут одинаково, — значит, ничего не скажете. Конечно, как и везде, один живут вполне терпимо, другие — несколько хуже. Потому и мнения у всех разные — кто-то доволен, кто-то не очень. Это как в той поговорке: у одних щи жидкие, у других жемчуг мелковат — проблема и у первых, и у вторых, однако у всех не бывает.

А раз есть проблемы — значит, кто-то вынужден в их существовании. В нашем городе поочередно больше всех за это достается администрации и, в частности, главе района В. Е. Говорскому. Вот, мол, он не платит зарплату, плохо о нас заботится, а сам живет привашич и т. д. и т. п. Не обходят словом и начальника управления соцзащиты Л. Б. Кужлеву. Ее обвиняют за то, что не вовремя выдает пенсию. Оказывается, задержки бывают аж по 4-5 дней.

Вот послушали мы таких персудов, что все у нас из рук упало, и решили сказать свое слово через районную газету. Давайте-ка лучше садям, как говорят, рядком да поговорим ладком. Припомним, кто для нас, ветеранов, делается.

Ту же пенсию и мы, и пенсионеры уже давно получаем вовремя. Кто может вспомнить хоть одну задержку на месяц, на два? Никто, разве что на несколько дней. А послушайте радио, телевизор, даже в нашем крае есть районы, в которых эти задержки по три и более месяца. Так что обвинять за это наших руководителей, извините, не приходится.

Другой пример. Какое внимание к нам, ветеранам и пенсионерам, в дни проведения праздников! Вспомните дни Победы, дни пожилых людей, дни инвалидов и другие даты. С нами постоянно проводятся встречи, нас окружают культурными мероприятиями, организуются чепутия, угощения и подарки. И всегда с нами — руководители района.

Или еще. Ежегодно оказывают помощь всем престарелым и ветеранам в выделении и обработке земли под посадку

картофеля, предоставляется бесплатный транспорт. Все мы в летнее время бесплатно ездим на дачи. Разве можно этого не замечать?

Особенно хочется сказать о наших уважаемых ветеранах Великой Отечественной войны, о наших дорогах защитника Родины. Все они, проживающие в Кодкинске, обеспечены благоустроенным жильем, почти у всех на квартирах установлены телефоны.

А разве можно забыть обещание главы района В. Е. Говорского, данное им на 50-летие Победы, что нам, ветеранам, всем до единого будет производиться персональная доплата к основной пенсии в размере одного минимального оклада? Обещание это выполняется регулярно из месяца в месяц по сегодняшний день, несмотря на постоянные финансовые трудности в районе. Где еще есть такое?

В нашем городе имеются дом

престарелых, приют для детей. И эти дома обеспечены всем необходимым по сегодняшним временам.

В последние годы все чаще стали уходить из жизни ветераны. Фронтные раны, возраст и болезни берут свое. И в такие мрачные, тяжелые дни утра не остаются без заботы и внимания об умерших ни районная администрация, ни райком, ни совет ветеранов, ни районкомнат, оказывая по-настоящему материальную помощь в организации похорон.

Можно еще и еще продолжать перечень того положительного, что направлено к нам, в нашу сторону, но, думаю, что и перечисленного достаточно, чтобы сравнить с заботами о ветеранах в других местах, в других районах. Все нами перечисленное — не ради красного словца, все это действительно есть и прижилось в нашем районе.

Так что не замечать доброго, а находить только плохое — занятие не из лучших и неблагодарное. В наше лихое время куда естественней было бы поучаствовать да помочь руководству района, которое еще умуудряется как-то держать на плаву и экономии, и социальную жизнь кежмерей.

В. И. СИЗЫХ, М. Е. ЧУКЛИН, А. П. БРЮХАНОВ — ветераны войны и труда.
г. Кодкинск.

★ МЕЛОЧИ ЖИЗНИ

Устоит ли лифт против варвара?

НЕМОГИМ В НАШЕМ ГОРОДЕ ИЗВЕСТНО О РАБОТЕ КОДИНСКОГО УЧАСТКА АО «ВОСТОКСБЛИФТ». ПОЭТОМУ, РЕШИВ УСТРАНИТЬ ЭТОТ ПРОБЛЕМ, НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ВСТРЕТИЛСЯ И ПОВЕСЕДОВАЛ С РУКОВОДИТЕЛЕМ КОЛЛЕКТИВА В. В. СОБОВОТЫМ.

— Владимир Владимирович, вы здесь давно? И вообще, то дело, которым вы занимаетесь, появилось сравнительно недавно или оно имеет уже давнюю историю?

— Наш участок — филиал акционерного общества, находящегося в Красноярске. Летом этого года головной организации исполнилось 30 лет. Именно столько времени назад в краевом центре появились первые лифты. Коллектив, который я руковожу, является самым маленьким в Востоксбллите, в нем только семь электромехаников. Но это не говорит о том, что в Кодиנסке мало работы.

Вопрос по лифтам возник сразу же, как только в нашем городе стали строить девятиэтажки. Самые первые лифты смонтировали братчане, а затем передали их на обслуживание в ЖЭУ. Чуть позднее заниматься новым делом было поручено УСМ-7 Братскгэстроя. Когда в 1986 году организовали участок в Кодиנסке, меня направили сюда из Усть-Илимска.

— Что сегодня вам приходится обслуживать?

— В общей сложности 102 лифта жилого сектора и большинства комплексов. На данный момент все они работают, за исключением одного — двигатель находится в перемотке.

— Хозяйство прирастают?

— Недавно были смонтированы два лифта в строящемся 305 доме. Как обычно, их устанавливали с помощью крана через верев, а потом крышу девятиэтажки заделывали. Речь идет лишь о монтаже металлоконструкций, другие работы здесь временно прекращены, и продолжат их далее не представляется возможным по одной причине: в дом не подведено тепло.

— Что для вашего коллектива является большой бедой?

— Варварское отношение к лифтам самих жильцов. Тема эта очень болезненная, поэтому остановлюсь подробнее.

За каждым нашим механиком закреплено по 18–20 лифтов. Он должен проводить их планово-предупредительные ремонты, потому как без этого трудно рассчитывать на бесперебойную работу механизмов, перевозящих людей (к эксплуатации лифтов

предъявляются очень жесткие требования, и их нужно соблюдать).

У нас же рабочий день начинается с другого — с заявок, составленных лифтерами ПЖРЭО, на устранение поломок, произошедших, в основном, по вине человека. Вот, например, на сегодняшний день, 19 ноября, таких заявок 21. Более всего неисправностей — изза сожженных кнопок. Вот и получается, что вместо профилактики электромеханики приходится заниматься совсем другим. А изготовить ту же кнопку, но только металлическую, не так-то просто: нужны и токаряне, и фрезерные работы. Точат нам в ПЖРЭО, а мы потом сами обрезаем, ставим толкатели, подгоняем и т. д. Лифты у нас старые, самаркандские. Выпускаются и в новом исполнении, которые называют противавардальными (там кнопки из нержавеющей стали), но до нас такие не доходят.

— Видимо, варварское обращение с имуществом — результат плохого воспитания, низкой культуры. Но ведь кнопки — это варвария, еще полбеды!

— Совершенно верно. Даже двери в лифтах выламывают. Крайнего мужчину заставь — так он просто это сделать не сможет. В новом, 211-м, даже весь пластик в лифтах оборвали. За-

чем? Даже такое бывает: живет на восьмом этаже и в своем же подъезде ломает лифт. А мать, отец, бабушка ходят пешком. Такую логику я вообще не понимаю. Ну ладно там, решил отомстить соседу, пошел в его подъезд, вывел из строя лифт. А то ведь свои страдают! В этом году был случай: пациент за один раз смег спичками в лифте все кнопки. А это для нас день работы. Надо ведь все разобрать, замкнуть, подогнать... Или, было, механик в шахте ремонтом занимается, а в это время женщина пятьдесят лет бьет ногой по дверям лифта. А разве он на это рассчитан!

Постоянно требуются запчасти, так как лифты почти все время в движении, только ночью отдыхают. А с запчастями проблема.

— Поэтому я бы хотел сказать людям: не забывайте, что лифт — наше общее имущество, и относиться к нему нужно по-человечески. Ведь пешком по 10–15 раз в день подниматься и спускаться в девятиэтажке не так-то легко, особенно пожилым людям.

— Что ваш коллектив получает за труд?

— Четыре года работаем по взаимозачетам, никаких денег не видим уже почти год: в последний раз получали зарплату в декабре прошлого года. Авансов тоже нет.

У нас договор с ПЖРЭО на обслуживание лифтов. Объединение платит нашему АО, в Красноярске, за выполненные нами услуги, а мы уже должны платить из этих денег. Но в самом ПЖРЭО ситуация такая же, как и у нас.

— Кого бы вы назвали из лучших работников?

— В газете можно писать о каждом, потому что работают ни за что, да еще приходится привлекать не свое дело. Не помню из этих денег. Да и в самом ПЖРЭО ситуация такая же, как и у нас.

Приходит они домой, и их жены спрашивают: «Чем занимаешься? А ты только разводишь руками. В ПЖРЭО хоть какие-то подработки бывают, а у нас и этого нет».

Записал В. ЗЫКОВ.

ПОСТСКРИПТУМ. Читателям, а именно же, было бы интересно узнать фамилии тех, кто так безжалостно расправляется с лифтами. К сожалению, Владимир Владимирович не смог их назвать. Не смогла этого сделать и мастер ЖЭУ Н. З. Пономарева, однако разводит руками. В ПЖРЭО хоть какими материалами передавались в милицию.

В следственном отделе РОВД сообщают, что по одному случаю состава преступления не обнаружено, а по второму было расследование и дело передано в суд.

А история такова. Двое подростков, 15-летние В. П. Скворцов и В. В. Радионов, 10 января с. г. раскурочили «начинку» одного из лифтов девятиэтажки, стоящей по соседству с четвертой школой. Ущерб составил 1153 руб.

Дело о вандализме было рассмотрено в суде 23 апреля. Было принято решение применить к подросткам меры воспитательного воздействия сроком на два года — под контролем родителей, поставить на учет в инспекцию по делам несовершеннолетних.

Как нам сообщили в суде, на В.П. Скворцова поступили еще два дела по 158 статье (кражи), но они еще не рассмотрены.

★ В КРАЕ

ДНИ ПАМЯТИ ЯРЫГИНА

В краевом центре начались дни памяти двукратного олимпийского чемпиона, уроженца нашего края, почетного гражданина Красноярска Ивана Ярыгина.

Все мероприятия посвящены 50-летию легендарного сибирика, отмеченному 7 ноября. Они подготовлены и проводятся союзом товаропроизводителей, предпринимателей края при поддержке спортивной общественности и деятелей культуры. Отдать дань уважения великому сибирскому спортсмену приедут родные, друзья и соратники, среди которых Александр Медведь, братья Белоглазовы, Михаил Миамшвили, Арсен Фадзеев и другие.

Не менее «звездным» будет и концерт памяти Ярыгина. Вести его будут заслуженный артист России Аристарх Ливанов и диктор Елена Козаленко. На сцене БКЗ выступят Иосиф Кобзон, Илья Резник, Леонид Серебренников, Людмила Луценко, Татьяна Рузакина, Сергей Таюшев, телекомментатор Георгий Саркисянц и другие мастера искусства России и Красноярска. В КИЦ состоится презентация книги об Иване Ярыгине и юбилейного календаря.

И НАКОРМЯТ, И ОДЕНУТ

В Лесосибирске открылось первое в городе бесплатное кафе для детей.

Несколько лет в этом здании располагалось кафе «День и ночь», построенное Новоенсейским ДДК. Руководство предприятия, видя ухудшение материального положения многих семей, решило перепрофилировать заведение. Теперь в красивом уютном зале кафе ежедневно, в том числе в выходные и по праздникам, бесплатно обедают 330 детей в возрасте от 7 до 17 лет. Высококвалифицированные повара стараются приблизить качество питания к домашнему.

В штате кафе есть педагог-организатор, для ребят организованы экскурсии и другие мероприятия. Поскольку у многих из них нет хорошей одежды и обуви, комбинат недавно передал в дар большую партию зимних курток, спортивных костюмов, валенок и шапок.

★ РЕКЛАМНЫЙ РОЛИК «СП»



Не выпускай из рук!

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

★ ПЕЧАЛЬНО...

Города, в которых дышат свинцом

В 1996 г. в список городов с наибольшим уровнем загрязнения воздуха, в которых индекс загрязнения (ИЗА) составляет не менее 14, вошли: Москва, Новосибирск, Екатеринбург, Самара, Омск, Челябинск, Ростов-на-Дону, Саратов, Красноярск, Тольятти, Краснодар, Иркутск, Хабаровск, Новокузнецк, Ульяновск, Кемерово, Липецк, Магнитогорск, Нижний Тагил, Курган, Улан-Удэ, Чита, Владимир, Махачкала, Ставрополь,

Ангарск, Волжский, Братск, Бийск, Благовещенск, Норильск, Новороссийск, Сызрань, Южно-Сахалинск, Усть-Уральск, Абакан, Солнечногорск, Биробиджан, Кызыл, Новокузнецк, Черемхово, Новокузнецк, Зима, Шелехов.

Примечание: список составлен в порядке убывания численности населения.

«Российская газета», ноябрь 1998 г.

П Р И О Б Р Е Т А Й Т Е ТЕЛЕФОННЫЕ СПРАВОЧНИКИ!

СТОИМОСТЬ ТЕЛЕФОННОГО СПРАВОЧНИКА ПРЕДПРИЯТИЯ, ОРГАНИЗАЦИИ И
УЧРЕЖДЕНИЯ — 20 РУБЛЕЙ.

В ПРОДАЖЕ ИМЕЕТСЯ КВАРТИРНЫЙ ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК — 10 РУБ.
ЖДЕМ ПОКУПАТЕЛЕЙ В ЧАСЫ РАБОТЫ РЕДАКЦИИ, С 8 ДО 16 ЧАСОВ

Уважаемые вкладчики!

КОДИНСКИЙ ФИЛИАЛ АКБ «ЕНИСЕИ» СООБЩАЕТ, ЧТО СРОК ПРИЕМА ЗАЯВЛЕНИЙ НА ПЕРЕДАЧУ ВКЛАДОВ В СБЕРБАНК ПРОДЛЕН ДО 11 ДЕКАБРА 1998 ГОДА.

Администрация.

КРАСНОЯРСКИЙ ФИЛИАЛ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «СВОБОДА» НАТУРАЛЬНАЯ ЛИНИЯ

«ГАММА» — 7,20 р., КРЕМА — ОТ 2,16 до 6,87 р., ГЕЛИ — ОТ 3,00 ДО 12,90 р., ЗУБНАЯ ПАСТА — ОТ 2,58 ДО 5,01 р., БАЛЬЗАМЫ — ОТ 2,67 ДО 10,98 р., ТУАЛ. МЫЛО — ОТ 0,58 ДО 39,96 р., ШАМПУНИ — ОТ 2,64 ДО 14,87 р.
РАБОТА С ПОКУПАТЕЛЯМИ НА ДОГОВОРНОЙ ОСНОВЕ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ТОВАРНЫЕ КРЕДИТЫ, ЗАКАЗЫ НА ПРОДУКЦИЮ ПРИНИМАЕМ ПО ТЕЛ. И ФАКСУ, ДОСТАВКА ТОВАРА АВТО-И Ж/Д ТРАНСПОРТОМ.
660095, г. Красноярск, пр. Красноярский рабочий, 106, оф. 6, тел. [3912] 65-50-76, факс [3912] 34-80-22.

ООО ПКФ «АИВ» ЗАКУПАЕТ ЭКСПОРТНЫЙ ПИЛОВОЧНИК — сосна, длина 3,2 и 4,1 метра, диаметр от 22 см и выше — ПО МАКСИМАЛЬНО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ.
Оплату гарантируем своевременно.
ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИОБРЕТЕТ, ВОЗЬМЕТ В АРЕНДУ все виды лесозаготовительной техники, электрокран стационарный, трактор К-7001.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ автовым методом бригады на лесозаготовку со своим инструментом. Высокая заработная плата, ее своевременная выплата гарантируется.
АДРЕС ПРЕДПРИЯТИЯ: п. Тяжинский Богучанского района, ул. Юбилейная, д. 3, кв. 2, тел. 2-63-30, 2-62-90 круглосуточно; п. Ново-Хайский, тел. 2-24-08 с 17 до 9 утра.

ВНИМАНИЮ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ!
КЛДСП ПРЕДЛАГАЕТ транспортные услуги по перевозке механизмов и бульдозерные работы.
Телефон 4-55-04.
1800

ОСУЩЕСТВЛЯЮ ПЕРЕВОЗКУ ДО ЯРКИНО.
Обращаться по телефону 4-26-16.
1806

Кежемский узел почтовой связи ставит в известность население и предприятия Кежемского района о том, что с 25.11.98 года устанавливаются новые цены на пересылку письменной корреспонденции по России:

Российский стандарт, формат 114x162: 1-95 (для населения), 2-15 (для предприятий).
Евростандарт литер «А», формат 11x220 мм: 2-10 (для населения), 2-30 (для предприятий).
Евклинее зарубежье:
Российский стандарт: 5-85 (для населения), 6-65 (для предприятий).

Евростандарт: 6-00 (для населения), 6-80 (для предприятий).
Дальнее зарубежье:
Российский стандарт: 8-45 (для населения), 9-65 (для предприятий).
Евростандарт литер «А»: 8-60 (для населения), 9-80 (для предприятий).

Администрация Кежемского РУПС.

16.12.98 года в 10 часов в ДК «Рассвет» СОСТОИТСЯ СЕМИНАР ПО ВОПРОСАМ СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ.
Приглашаются: главные бухгалтера, бухгалтера, уполномоченные комиссии по вопросам социального страхования.
Представительство Фонда социального страхования.
1794

♦ ДВА ОДИНОЧЕСТВА

(34) Познакомлюсь с девушкой от 18 до 20 лет.
О себе: 21—174, без вредных привычек. Зовут Алексей.
Пишите на адрес редакции.

(35) Молодой парень хочет познакомиться сწყелюющей женщиной в возрасте от 20 до 22 лет.
О себе: 24 года, водкой не увлекаюсь, без вредных привычек, характер спокойный, люблю слушать музыку.
Пишите на адрес редакции.
От редакции.

Занятых просим писать по адресу: 663477, г. Кодкинск, п/б, а/п 181, редакция. На конверте обязательна пометка «два одиночества». Если это не объявлено, а ответ, то указывайте номер абонента, иначе мы вынуждены будем вскрывать письмо, чтобы узнать, кому оно адресовано.
Справки по тел. 4-46-48 в рабочее время.

ПРОДАТСЯ двухкомнатная квартира (железная дверь, два балкона), расположенная в центре города в девятиэтажном доме.
Телефон 4-23-81.
1802

ПРОДАТСЯ ВАЗ-21083 в хорошем состоянии. Цвет темного цвета, 96 года выпуска, сигнализация, центральный замок, аудиосистема «Сони». Цена 50 тысяч.
Обращаться по телефону 4-21-59.
1803

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: недостроенный гараж в кооперативе «Монолит», участок на «Индии» 2-ой очереди (микрорайон Южный, 15 соток) и мотоцикл «Урал». Возможно по безналитке.
Тел. 4-38-66 [раб.], 4-47-32 [дом.]
1756

ПРОДАМ или ОБМЕНЯЮ автомобиль «Запорожец» на зап. части (недорого).
Обращаться: 25 лет БГС, д. 6, кв. 12.
1807

КУПЛЮ «Запорожец» на ходу.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 7, кв. 19 [понеделник, среда, пятница с 20 до 21 часа].
1790

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ двухкомнатная квартира в г. Усть-Илимске.
Телефон 4-46-48 в рабочее время.
1767

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру (18 кв. м.), в г. Усть-Илимске (новый город — центр) на двухкомнатную в Кодкинске.
Обращаться: ПЛК, д. 4, кв. 8 или общ. № 3, к. 206.
1805

Районный дом культуры «Рассвет» ПРЕДЛАГАЕТ НОВОГОДНИЕ УСЛУГИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ:

- детские новогодние утренники и вечера для школьников по возрастным категориям;
- новогодние встречи за праздничным столом для трудовых коллективов;
- молодежный бал-маскарад, а также поздравления Деда Мороза и Снегурочки на дому.

Обращаться в РДК «Рассвет» по телефону 4-26-56.
1798

В Заледевскую ДМШ ТРЕБУЕТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ПО КЛАССУ БАЯНА.

Жилплощадь предоставляется.
Справки по телефону 4-42-66.
1797

АОЗТ «Кода-лес» на работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
1. Механик-водитель К-701
2. Крановщик на кран КС 5363
3. Водители с категорией «Е» на автомобили-лесовозы КАМАЗ, МАЗ, КРАЗ.
Телефоны для справок: 4-54-59, 4-54-28.
1796

СВЯЖУ ИЛИ СОШЬЮ любую вещь из материала заказчика. ПРЕДЛАГАЮ услуги машинистки.
Телефон 4-73-51.
1795

РЕМОНТ импортных и отечественных телевизоров, видео-, аудио аппаратуры любых моделей.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ГАРАНТИЯ НА РЕМОНТ.
Обращаться: ул. Гайдулина, д. 2, кв. 97 [днем]; телефон для справок 4-26-89.
1579

УТЕРЯНА ШАЛЬ. Просьба вернуть за вознаграждение.
Телефон 4-27-51 с 9 до 16 часов.
1793

Утерянный аттестат о среднем образовании А № 249851, выданный ШРМ в 1995 году на имя МОСКВИНОЙ Веры Михайловны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.
1791

От всей души благодарим администрацию ЦРБ, АО СП «Ивива», соседей и друзей за организацию и проведение похорон СЫЧЕВОЙ Нины Михайловны.
Сын и невестка Сычевы.
1801

Выражаем чувство глубокой скорби, связанной с трагической смертью ПЕТРЕНКО Галины Васильевны, и выражаем соболезнование ее родным.
Общество слепых и слабовидящих.

Поздравляем



Поздравляем Тамару Николаевну ТОКАРЕВУ с Днем рождения!

Мы рады, что первым учителем наших детей стали именно Вы — Человек, Наставник с большой буквы.
Оставляете долгие годы такой же энергичной и энергичной, любящей и любящей, какой мы Вас знаем.
Будьте здоровы и счастливы!
Родители 5 «А» кл., СШ № 4.

Поздравляем Владимира Петровича СМЕРНОВА с Днем рождения!

Пусть будет счастье и здоровье, И пусть не все хватает сил, И каждый день обычной жизни Чтоб только счастье приносил. Семья Шабо.

„СП“

Главный редактор —
Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

- Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — отв. главный секретарь
- Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом информации
- К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом
- В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом
- Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21
отв. секретарь, корректор 4-46-48
производственно - экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кодкинск, Красноярского края Коррентор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.
Метранлаж — И. В. СПИРИНА.
Литоиптисты — А. В. КРИГО, Г. М. ЛЕВДОВ.
Печатники — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит во вторник, четверг и воскресенье.
Объем — 1 печатный лист.
Индекс — 52338.
Печать высокая.
Тираж 4330.
Заказ № 145.